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w Recordemos que aprendimos el 2020 sobre los decimales:
Asi, el afio pasado aprendimos a leer un nimero en el tablero posicional

Vamos a comparar los nimeros, para ello marque el simbolo que corresponde mayo (>), menor (<) o

igual (=), recuerde solo debe de marcar uno:
2.9 > < = 6,0
39,0 > < = 99,0
5,99 > < = 60,0
1,203 > < = 67,8
59,99 7,000
21,423 200,00
329,00 100,000
10,110 > < = 99,999
121,321 > < = 859,64
500,909 > < = 600,00

iTerminaste! Revisalo que no tenga errores, si todo esta bien
Da clic en el botén de Terminaste
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